

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004472371

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation International Equipment Supplier AG, Luzern

International Equipment Supplier AG
Bisher
International Gas & Oil Equipment Supply AG

Pilatusstrasse 38 6002 Luzern

UID: CHE474227260

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Luzern

Bisher

Handel mit Gas-, Öl-, Maschinenprodukten und Ausrüstungen sowie Waren aller Art; Durchführung sämtlicher Geschäfte, welche mit Finanzierung, Erwerb, Verwaltung, Kontrolle und Verwertung von Beteiligungen zusammenhängen; Handel mit Liegenschaften; Vornahme von Finanz- und Leasinggeschäften sowie Erwerb, Verwaltung, Vermittlung und Veräusserung von Lizenzen, Patenten und anderen immateriellen Werten.

International Gas & Oil Equipment Supply AG, in Luzern, CHE-474.227.260, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 82 vom 28.04.2017, Publ. 3491789). Statutenänderung: 03.10.2018. Firma neu: International Equipment Supplier AG. Zweck neu: Handel mit multimodaler Logistik, Industrietechnik und High-Tech Produkten im internationalen Markt sowie Ausrüstung, Ersatzteilversorgung, Installation, Inbetriebnahme sowie den technischen Service für solche Produkte; Erwerb, Verwaltung und Veräusserung von Beteiligungen und Liegenschaften; Erwerb, Verwaltung, Vermittlung und Veräusserung von Lizenzen und Patenten sowie anderen Immaterialgüterrechten. Aktien neu: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 28.04.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 82

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 8021 vom 04.10.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Luzern